

**Приветствие Министра спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации участникам и организаторам III детского Международного турнира дворовых команд по футболу**



От имени Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей Международного турнира дворовых команд по футболу!

Вот уже третий раз в нашей стране пройдут эти замечательные детские соревнования, имеющие большую социальную значимость и объединяющие юных любителей футбола из разных стран мира. Этот турнир, организованный газетой «Спорт-Экспресс», способствует вовлечению детей и подростков, не занимающихся в спортивных школах, в активные занятия футболом, формированию здорового образа жизни среди молодёжи.

Отмечу, что многие звезды мирового футбола начинали свой спортивный путь именно с игр во дворе со своими друзьями и сверстниками. И пусть не все ребята, гоняющие мяч у себя во дворе, станут великими футболистами, но будут здоровыми и успешными людьми, которых объединяет самый популярный и массовый вид спорта.

Желаю всем участникам турнира честной борьбы и заслуженных побед, а всем поклонникам футбола – ярких впечатлений и отличного настроения!

**Министр спорта, туризма и молодежной политики  
Российской Федерации  
В.Л. МУТКО**

